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Ata da Reunião Ordinária nº 26/2018 
 

 

Data: 25/07/2018 

Hora Inicial: 14:10 h 

Local: Rua Uruguai, 277 - 14º andar – sala de reuniões 

 

Presenças: 

TITULARES  SUPLENTES 

x Jorge Arlindo Madruga   Nádia Lopes Steinmetz 

x Tiago Wainstein   Luciana Monteiro Moura 

 Márcia da Silva Quadrado   Everaldo Nunes da Silva 

x Gerson Mena Barreto Silva   Leonardo Pinho Rodrigues 

x Rodrigo Sartori Fantinel   Cleber Luciano Karvinski Danelon 

x Paulo Roberto M. de Alencastro  x Julio César de Mello Rosa 

 Julio César Lopes Abrantes   Ana Elvira Correa Dutra 

 Jurema Bastos de Almeida   Thiago Aguiar de Moraes 

 
 
Quórum mínimo necessário: 

☒ Sim ☐ Não 
 

Convocação: 

A reunião foi convocada, por meio eletrônico, por delegação à secretária-executiva, pelo 
Presidente, em atendimento ao artigo 10 do Regimento Interno do Conselho Fiscal.  

 

Informes e Deliberações: 

  

1. A reunião foi iniciada com informes. O Presidente Rodrigo Fantinel informou que incluiu 
despacho no SEI 18.13.000002777-0, relembrando à Direção Geral do PREVIMPA que o 
Conselho Fiscal aguarda o encaminhamento das informações, cuja data limite estabelecida foi 
dia 31/07/2018, visando possibilitar o andamento da análise da Avaliação Atuarial de 2018, 
a qual se encontra suspensa desde o mês de maio. 

2.  O SEI 18.13.000003141-7, que tratava de informações sobre avaliação do terreno do 
PREVIMPA, foi concluído, após esclarecimentos feitos pelas servidoras da DAI/SMF. 

3. A Conselheira Márcia informou ao Presidente que está verificando processos referentes 
aos contratos do PREVIMPA, e que encaminhará sua análise assim que possível. 

4. O Colegiado definiu a indicação do nome do Conselheiro Rodrigo Fantinel para 
acompanhar no Conselho de Administração a participação do servidor Tiago Iesbick que 
questionou resultados nos investimentos do Departamento.  

5. Foi solicitado por e-mail, pelo Presidente do CF à Direção Geral do PREVIMPA, o retorno 
da sugestão de emenda a ser incorporada no PLCE 9, encaminhada dia 29 de junho de 2018, 
quanto à revogação do inciso III do artigo 10 da LC 478/2002 (emitir parecer sobre repercussão 
orçamentária advinda de convênios, acordos, contratos, operações de crédito e demais 
assuntos solicitados), já que essa atividade não é realizada pelo CF, e sim pelo CAD. 
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6. O Conselheiro Gerson deu informe da situação do edital da reforma do prédio do 
PREVIMPA que não tem previsão para ser publicado, uma vez que depende de parecer que 
ficou a cargo de um novo Procurador que recém está se inteirando do processo. Como isso 
repercute em gastos com aluguel e com condomínio, ficou decidido buscar levantamento de 
valores para este colegiado se manifestar. 

7. No ponto de pauta referente à análise da Resolução nº 01/2016 do CF, os conselheiros 
presentes analisaram a redação, fazendo propostas de alterações, supressões e inclusões no 
texto. O Presidente fechará a minuta, e na próxima reunião será pautada a aprovação da nova 
Resolução. 

8. O Presidente declarou encerrada a presente reunião às 15h30min, sendo lavrada a 
presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes.  

 

 
 

Rodrigo Sartori Fantinel,  
Presidente. 

Márcia da Silva Quadrado  
Conselheira Titular/Secretária. 

  
  

Jorge Arlindo Madruga 
Conselheiro Titular 

Nádia Lopes Steinmtz 
Conselheira Suplente 

  

  

Tiago Wainstein 
Conselheiro Titular 

Luciana Monteiro Moura 
Conselheira Suplente 

  

  

Gerson Mena Barreto Silva 
Conselheiro Titular 

Leonardo Pinho Rodrigues 
Conselheiro Suplente 

  

  

Paulo Roberto M. de Alencastro 
Conselheiro Titular 

Júlio César de Mello Rosa 
Conselheiro Suplente 

  

  

Julio César Lopes Abrantes 
Conselheiro Titular 

Ana Elvira Correa Dutra 
Conselheira Suplente 

  

  

Jurema Bastos de Almeida 
Conselheira Titular 

Thiago Aguiar de Moraes  
Conselheiro Suplente 

 
  

  Cleber Luciano Karvinski Danelon  
Conselheiro Suplente 

 


